3aBaaHHs Ha 1a0opaTopHy podoty Ned
Tema: I'padgiune po3B'sA3aHHS HAUNPOCTIIMX 32124 JTIHIHHOT0 POrpaMyBaHHSI

3aBnanns: Po3p's3atu rpadiuHO HACTYMHI 3aAa4i JIHIHHOTO IPOrpaMyBaHHS.

BapianTu 3aB1aHb 1J151 BAKOHAHHS JIabDopaTopHoi podoTu Ned
(Ne BapianTy B Ta0JMUi BiANOBiIa€ HOMEPY CTYIEHTA 32 CIIMCKOM B 5KypPHaJII)

3aBraHus 3aBraHHsn
Z(X)= 4% +2x, — max(min ) Z(X)=x; + X, — max(min)
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X,20,%,20. X 20,%,20.
Z(X)=% —2x, — max(min ) Z(X)= 2% +3x, — max(min)
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Z(X)=4x + X, — max(min)

Z(X )= -3, +5x, — max(min )

E 2%, +3X%, <4 .E — 2% + 3%, <12
§ <x1+x2£1; g X +3%X, 29;
= AX + Xy > 2; = 3%, —4x, <12
(X, 20,X%,20. X,20,x%20.
Z(X)=2x; +2x, — max(min) Z(X)=2x; + X, — max(min)
E,, 3x, —10x, <15; E (2% + Xy <2;
3 3% +5%, <30; 3 3% +2X, 26
N 3% —9%, 2 3; < X1 +2Xp 2 4;
(X 20,X%,20. X 20, X%, 20.
Z(X )= 5% —3x, — max(min ) Z(X)=—-2x, +5x, — max(min)
.E A%, +2X, <12; E X +9X%, <10;
§‘ 4% + X, 210; E‘ <2x1—3x226;
e X, —4X, <1; o 3% + X, 29;
X, >20,% 20. (X, 20,X%, 20.
Z(X )= 5% +3x, — max(min) Z(X) = 3x, + X, — max(min )
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Xp20,X%,2>0. X,20,X%,2>0.
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§ 2% +8Xy > 4; § <3x1+42£12;
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X 20, X%, 20. X,20,x%,20.
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X =20,X%,20. X,20,x,20.




